

## Отчёт по воспитательной работе по 2 «Б» класса за 2022-2023 учебный год.

На конец 2022-2023 учебного года во 2 «Б» классе 2 учащихся из них 1 мальчика и 1 девочка. Во 2 «Б» классе на конец года 1 хорошистка Юсумбели София. Также во 2 «Б» классе, один ученик который закончил учебный год на удовлетворительно Карылгашев Кайсар. и вся работа в классе осуществлялась согласно календарно- тематическому планированию который был заранее утвержден. За год во 2 «б» классе прошло 34 классных часа по разным направлениям. По направлению новый казахстанский патриотизм и воспитание гражданственности правовое воспитание у нас прошло 6 классных часов «День Конституции», «Я патриот малой Родины», «Мы будущее независимой страны», «Права к обязанности», «Знания права необходимость или задача», «День Защитника Отечества» на всех этих классных часах мы говорили о Родине о том, что её нужно беречь и запищать. По направлению воспитательной работе нас учило быть внимательными и конечно же всегда нужно отвечать за то, что ты делаешь не смотря не на что. Быть честными и справедливыми. По направлению семейное воспитание у нас прошло 2 классных часа «Моя семья», «Семейные традиции» на этих классных часах мы прививали любовь к своей семье, говорили учащимся о том ,что семья в жизни каждого человека очень важно, а также что у каждой семьи есть, свои традиции которые нужно почитать и уважать. По направлению воспитание физической культуры и здорового образа жизни у нас прошло 4 классных часа «Спорт помощник организму», «Мама, папа я - спортивная семья», «Национальные игры», «Что такое эпидемия» - это направление нас научило тому , что спорт помощник в жизни каждого человека он необходим. По направлению национальное воспитание мы провели 5 классных часов «Государственные символы национальная гордость», «Образованная страна... великая страна», «Воспитание вежливости», «Учимся благодарить за добрые поступки», «Наурыз праздник мира». С этого направления мы поняли что нужно любить, ценить и уважать свою Родину. По духовно - нравственному воспитанию у нас также прошло ряд классных часов из них мы почерпнули много званий. Говоря о хороших манерах, мы понимали, то что каждый человек должен обладать теми или иными хорошими качествами. По направлению интеллектуальное воспитание у учащихся развивает мышление, память логику вырабатывает усидчивость, внимательность и целеустремленность. Экономическое же воспитание наделяет учащихся экономическими качествами и некоторыми свойствами. Учащиеся читали стихотворения, пели песни и показывали танцы. Учащиеся 2 «Б» класса участвовали не только в жизни класса, но и принимали участие в различных конкурсах таких как «Пони» и «Кенгуру - математика для всех» на которых ученики занимали призовые места. В течении года у нас также прошло 4 родительских собрания. Посещаемость родителей составила 100%. Качество знаний во 2«Б» классе 50%.

Классный руководитель: Есмагамбетова А.С.